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                        Vlada Federacije
Bosne i Hercegovine
Gender centar
Agencija za ravnopravnost spolova BiH
Ministarstva za ljudska prava
i izbjeglice BiH
Vlada Republike Srpske
Gender centar – Centar za jednakost i
ravnopravnost polova
Na osnovu tačke 21. i tačke 28. Sporazuma o zajedničkom finansiranju između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, predstavljenog po Ministarstvu za
izbjeglice i ljudska prava BiH i grupe donatora o Finansijskom mehanizmu za implementaciju Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine i članom 65.
Pravila o organizaciji i radu Finansijskog mehanizma za implementaciju Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine Upravni odbor FIGAP programa,
objavljuje
POZIV
za podnošenje prijedloga projekata za dodjelu sredstava nevladinim organizacijama i drugim organizacijama civilnog društva
(vanistitucionalnim partnerima FIGAP programa) koji će se finansirati iz sredstava FIGAP programa
O FIGAP PROGRAMU
Petogodišnji program za implementaciju Gender akcionog plana BiH (FIGAP program 2009-2014), rezultat je saradnje Agencije za ravnopravnost
spolova BiH - Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BIH, Gender Centra Federacije BiH i Gender centra Republike Srpske, a njegov je cilj da osigura
održivu implementaciju Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“ br. 41/09). To podrazumijeva da je
koncept ravnopravnosti spolova prihvaćen kao pristup u formulisanju i realizaciji programa i politika u svim sektorima društva i na svim nivoima vlasti.
Program podržava grupa međunarodnih donatora koju čine vlade: Kraljevine Švedske, koju predstavlja Ambasada Kraljevine Švedske u Bosni i
Hercegovini, putem razvojne agencije SIDA, Republike Austrije, koju predstavlja Ambasada Republike Austrije u Bosni i Hercegovini, putem razvojne
agencije ADA, Velike Britanije, koju predstavlja Britanska ambasada u Bosni i Hercegovini, putem razvojne agencije DFID i Švajcarske Konfederacije,
koju predstavlja Švajcarska ambasada u Bosni i Hercegovini, putem razvojne agencije SDC.
Na ovaj poziv se mogu prijaviti nevladine i druge organizacije civilnog društva registrovane u skladu sa važećim propisima u Bosni i Hercegovini a
koje ispunjavaju uslove u skladu sa „Smjernicama* za izradu projektnih prijedloga i kriteriji za dodjelu projekata koji se finansiraju iz FIGAP
programa“.
Projektni prijedlozi se podnose isključivo na Prijavnom obrascu za projektne prijedloge*.
Ovim pozivom će se finansirati projekti u kojima ukupno zahtijevana sredstva spadaju u sljedeće grupe:
I grupa - Projekti u iznosu od 3.000 – do 10.000 KM;
II grupa - Projekti u iznosu od 10.000 – do 30.000 KM;
III grupa - Projekti u iznosu od 30.000 – do 50.000 KM
U skladu sa ciljevima i očekivanim rezultatima FIGAP programa projektni prijedlozi se trebaju fokusirati na institucionalnu održivost provedbe GAP-a
putem saradnje između institucija na svim nivoima vlasti i NVO-a i drugih organizacija civilnog društva. Maksimalno trajanje projektnog ciklusa je 18
mjeseci ovisno o obimu projekta i iznosu dodijeljenih sredstava.
Prioritetne oblasti su:
politička participacija (npr. aktivnosti usmjerene ka povećanju učešća žena u politici i donošenju odluka);
rad i zapošljavanje (npr. aktivnosti usmjerene na podrške ženskom poduzetništvu i povećanju mogućnosti zapošljavanja i samozapošljavanja
žena);
obrazovanje (npr. aktivnosti usmjerene ka potrebama žena za doedukaciju/ dokvalifikaciju i usavršavanje u određenim oblastima);
zdravlje, prevencija i zaštita (npr. aktivnosti usmjerene na unaprjeđenje reproduktivnog zdravlja žena i muškaraca i jačanje svijesti o pravima na
zdravstvenu i socijalnu zaštitu, posebno za stanovništvo koje pripada vulnerabilnim grupama);
nasilje na osnovi spola (npr. aktivnosti usmjerene na ohrabrivanja žena i muškaraca za prijavljivanje slučajeva nasilja u porodici i drugih oblika
nasilja na osnovi spola i pružanja različitih usluga žrtvama nasilja);
socijalna inkluzija (npr. aktivnosti usmjerene na podršku najugroženijim kategorijama stanovništva sa gender aspekta, npr. civilne žrtve rata, žene
u ruralnim oblastima, osobe sa invaliditetom).
Sve zainteresovane nevladine i druge organizacije civilnog društva su pozvane da prisustvuju prezentacijama FIGAP programa na kojima će biti u
mogućnosti da postave pitanja vezana za ovaj poziv. Prezentacije će se održati u Sarajevu petak, 29. oktobar u Hotelu Bosnia sa početkom u 12:00
sati uz prethodnu najavu na e-mail [email protected] ili na broj 033 209 761 i u Banja Luci ponedjeljak, 1. novembar u Hotelu Bosna sa
početkom u 12:00 sati uz prethodnu najavu na e-mail [email protected] ili na broj 051 247 427.
Sva potrebna dokumentacija* kao i dodatne informacije se mogu pronaći na web stranici www.figap.ba i na web stranicama www.fgenderc.com.ba i
http://www.vladars.net/sr-SP-Cyrl/Vlada/centri/gendercentarrs/Pages/default.aspx ili se mogu preuzeti od 10:00 – 15:00 u prostorijama Agencije za
ravnopravnost spolova BIH, Kulovića 4, 71000 Sarajevo, Gender Centra Vlade FBIH Kemalbegova 4, 71000 Sarajevo ili prostorijama Gender Centra
Republike Srpske, Vuka Karadžića 4, 78000 Banja Luka.
Projektni prijedlozi sa svom dodatnom dokumentacijom moraju biti dostavljeni preporučenom poštom ili lično tokom radnih dana (ponedjeljak - petak) na
adresu „Agencija za ravnopravnost spolova Bosne i Hercegovine, Kulovića 4. 71000 Sarajevo“ najkasnije do 12:00 sati 19.11.2010. godine sa
naznakom „PRIJEDLOG PROJEKTA ZA FIGAP PROGRAM“.
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